

创建全国文明城市 巩固国家卫生城市

市创文办通报实地点位存在问题

同时通报责任单位,要求上报整改方案

本报讯(记者王孟鹤)8月17日,记者从市创文办获悉,为贯彻落实好市委、市政府决策部署,市创文办从8月9日开始对我市所有上报的34类858个实地点位进行拉网式排查督导。

8月9日至15日,市创文办在排查中发现部分主次干道路面坑洼、道沿石破损、盲道损坏;沿街有游商散贩占道经营、车辆乱停乱放;小广告乱张贴,空中线缆凌乱;部分道路公共设施指示牌有破损和移位现象;卫生间引导牌、路牌多处被树叶遮挡;道路上环境卫生较差,垃圾桶“爆桶”、落地现象较为普遍;临路建筑立面卫生不达标;道路两侧机动车、非机动车占压盲道和堵塞消防通道;有乱扔杂物、烟头,随地吐痰,损坏公共设施,遛狗

不拴绳,打喷嚏咳嗽不掩口鼻等不文明现象,有封建迷信活动存在,责任单位为市城管局。

市创文办发现部分道路交通护栏破损、交通指示牌字迹脱落;行人乱穿马路、翻越隔离栏;非机动车逆行、车窗随意抛物;车辆、行人不能各行其道;市、区部分交通路口有交通标识牌及交通信号灯等设施损坏不及时修理现象;在人行横道前,机动车不能主动礼让遵守交通规则通行的行人;电动自行车上牌照、驾乘人员安全佩戴头盔数量不达标;多数交通路口行人闯红灯、逆行、未行其道,机动车随意变道、超速行驶及不打转向灯现象较

为普遍,责任单位为市公安局。主次干道有乞讨人员沿街乞讨骚扰行人,责任单位为市民政局、市城管局。市区进入湛河区曹镇乡的公路路面坑洼、黄土裸露,责任单位为市交通运输局、湛河区。

市创文办还发现名门天街宣传内容不齐全,宣传版面质量不高;人行步道松动破损;绿化带缺株、黄土裸露;沿街墙面乱拉乱设线缆;无障碍卫生间无明显指示标识、设施破损;无障碍通道缺少求助电话;商户在街区乱搭建存放垃圾及杂物;部分公共设施(座椅)损坏;隔离护栏破损,路面标线不规范,责任单位为市城管局、新华区。和平路步行街存在宣传版面老旧破损;对视力、听力残疾人提供信息服务培训任务于8月31日前完成。

对推诿扯皮、行动迟缓的单位,市创文办将对主要领导进行约谈并在媒体上曝光。

市创文办要求,相关责任单位和部门要严格按照市定内容、标准要求尽快整改;涉及的责任单位于8月20日前上报整改方案。其中,主次干道与商业街区的问题于8月31日前整改到位;各主要公共场所对视力、听力残疾人提供信息服务培训任务于8月31日前完成。

对推诿扯皮、行动迟缓的单位,市创文办将对主要领导进行约谈并在媒体上曝光。

市创文办通报社区、行政村、文明实践站整改落实“回头看”情况

仍存在问题 需整改完毕

本报讯(记者王孟鹤)8月17日,市创文办通报社区整改落实“回头看”情况。

8月9日至15日,市创文办对7月份模拟测评中分数低于7.5分的社区整改落实情况进行“回头看”,发现新华区光明路街道新程街社区存在飞线充电,楼道内有小广告,非机动车、机动车停放无序,无障碍停车位不符合要求问题。曙光街道沿西社区存在院内小广告、杂物堆积,非机动车、机动车停放混乱问题;曙光社区存在便民大厅一米线破损、志愿服务岗标识错误、垃圾桶未分类问题。西市场街道优胜街社区存在宣传栏有破损、机动车占压消防通道、毁绿种菜问题。新新街街道前进社区存在机动车占健身场地、垃圾桶未分类问题。

线为电动车充电,消防器材不能正常使用问题。优越路街道园丁社区存在非机动车停放混乱、无障碍停车位标线模糊不清问题。鸿雁街道翠竹社区存在非机动车、机动车停放混乱问题。建设路街道诸葛庙社区存在非机动车停车位未划线问题。东高皇街道田选社区存在志愿服务站缺少管理制度问题。

同时,市创文办对各区行政村及新时代文明实践站进行“回头看”,发现普遍存在创文公益广告宣传版面不足、星级文明

户评定未达到100%、“文明健康有你有我”版面大多只有口号无具体内容,各社区版面内容设置不统一问题。其中,新华区焦店镇下辖的褚庄、刘沟、张庄、焦店、余沟5个村,均缺少星级文明户认领流程及结果公示版面。

市创文办要求相关责任单位和部门严格按照市创文指挥部下发的《创建全国文明城市实地考察测评内容标准及责任分解手册》的内容、标准要求,于8月23日前将社区、行政村问题整改完毕。

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

市区出租车实行扫码乘车

本报讯(记者程颖)8月17日,记者从市客运管理处了解到,市区2000辆巡游出租车已全部张贴行程码,乘客乘车前须扫码登记。

按照市交通运输局部署,市客运管理处、市交通运输综合行政执法支队联合出租汽车业协会,为市区所有巡游出租车张贴了行程码。当天上午9点多,出租

车在平顶山火车站出租车专用候车区排队等候,统一张贴行程码,便于溯源管理。乘客用手机扫描行程码,会登记手机号并显示最近14天的到访地信息。

市客运管理处有关负责人表示,对于未携带手机或使用手机不便的乘客,由驾驶员协助扫描登记或手工登记,记录其电话号码、身份证、行程信息等内容。

示范区辖区所有游园暂时关闭

本报讯(记者田秀忠)8月17日,记者从市城乡一体化示范区市政园林局获悉,由于疫情防控需要,该区所有游园暂时关闭,具体开园时间另行通知。

由于白龟湖国家城市湿地公园、祥云公园暂时关闭,造成示范区辖区内的和谐路体育公

园、硃砂洞月季山公园、梅园公园、四宜园、揽翠苑、叠翠园、三角游园、海棠园、集芳园、森林半岛游园等游园,出现人员聚集现象。根据示范区疫情防控指挥部要求,示范区市政园林局决定从8月17日起对辖区所有游园实行闭园管理。



网格志愿者助力疫情防控

8月17日,志愿者在新华区香山街道办筹备组香山社区疫情防控服务点测量居民体温,查看健康码、行程卡。

员,在辖区各村(社区)成立网格疫情防控志愿者服务队,与专业防疫人员共同承担疫情防控服务站点执勤、防疫知识宣传等工作。

本报记者 王尧 摄

他们的辛苦 群众看得见

曙光街街道爱心商户关爱疫情防控人员

本报讯(记者毛玺玺)“近期,不断有爱心人士和商户给疫情防控人员送关爱。今天送来的是面包和清火茶,点点滴滴的爱心让大家工作起来更有劲儿了。”8月17日下午,新华区曙光街街道党工委副书记康晓娜说。

当天中午,该街道沿西社区商户蒲公英面包房员工为社区疫情防控卡点工作人员送去面包。“看到疫情防控一线人员吃饭不方便,我们赶制了面包。接下来一周,每天都会为大家做新鲜的面包,支持好疫情防控。”店员张鸣楠说。

该面包店将把这些面包送往沿西社区28个疫情防控卡点,总价值2600元。

就在当天上午,曙光街街道曙光社区为沿西255号院疫情防控志愿者也收到了关爱——辖区张仲景大药房为民店店长专门为志愿者煮了清火茶。

连日来,曙光街街道机关干部和各村(社区)干部以及网格员、志愿者、小区物业工作人员等共同坚守在疫情防控最前沿。

温馨提示 今日天气

白天到夜里多云间晴天,东南风2-3级,最高气温31℃,最低气温23℃

市妇联举办征文活动

主题为爱祖国爱家乡

本报讯(记者何思远)为增强青少年的历史责任感、使命感,弘扬爱祖国、爱家乡的家国情怀和伟大的抗疫精神,8月17日起至10月,市妇联将在全市中小学生学习中举办“爱祖国·爱家乡”主题征文活动。

本次征文活动以庆祝中国共产党成立100周年为主线,围绕抗疫大背景,结合自己的成长经历或身边发生的感人故事,感悟家乡面貌的变化,书写家国情怀,展现生活风采。

作品要求主题鲜明、立意新颖、内容翔实、健康向上,有一定的感染力;须独立创作,严禁抄袭;题目自拟,文体不限,字数1000字以内。征文请标明作品题目、作者姓名、学校班级、联系方式等信息。

活动设一、二、三等奖,最终评选结果通过专家评审和网络投票产生。征文请分别报送手稿、电子照片和Word电子文档至邮箱:slwlx@163.com。联系电话:2666938。

平顶山市华盾新材料科技有限公司500T/a芳纶Ⅲ项目环境影响评价征求意见稿公示

平顶山市华盾新材料科技有限公司500T/a芳纶Ⅲ项目环评报告征求意见稿已完成,根据相关要求公示如下:项目位于平顶山市叶县产业集聚区,占地72807.44平方米,主要建设芳纶Ⅲ生产车间、办公楼、污水处理站及配套设施,年生产500t芳纶Ⅲ。报告及公参表链接:链接:https://pan.baidu.com/s/1diSsr-wAn9SfySbgs4RYg,提取码:uvu9



民生无小事 枝叶总关情

又有群众的诉求得到解决了

本报讯(记者毛玺玺 王代诺)“经调查,市民反映的问题属实。接件后,示范区管委会领导高度重视,立即安排区城管执法局环卫大队前去处理。目前,环卫大队已经安排维修班将标识牌移到了南边人行道外。”8月16日中午记者翻看市12345民呼必应新闻后台了解到,8月12日,市城乡一体化示范区已经妥善处理了市民投诉的“标识牌位置不合适”问题。

近日,市民“老余”通过市12345民呼必应掌上平台平观新闻表达了诉求:示范区湖滨路七星岛东边公厕对面人行道上竖着一个公厕指示牌,经常有人撞上,位置不合适。随后,记者通过平观新闻、平顶山日报、平顶山微报《民呼必应》栏目对此进行了报道。8月12日,示范区对此进行回复处理。

8月16日下午,记者来到七星岛查看,发现问题确已处理,行人从人行道上顺畅通过。民生无小事,枝叶总关情。同样的还有市民投诉的位于建设路与体育路交叉口附近行人红绿灯显示不正常问题。记者从市12345民呼必应平观新闻后台看到,这一问题8月12日市公安局也已回复处理。回复称:“支队已安排工作人员到现场维修,目前红绿灯已维修完毕,恢复正常。”

8月16日下午,记者来到建设路与体育路交叉口,看到行人红绿灯处于正常状态。

近段时间,市民对市12345民呼必应掌上平台的信任度不断增加,后台接收诉求数量攀升。今后,平顶山日报社记者将联合市政府热线办,从中选择与群众生活息息相关的诉求件进行曝光、追踪,也将对处理到位、办理及时的单位部门进行宣传报道。“关注热点、推动难点;曝光推诿者、宣传快办快处者。事情不分大小,只要给老百姓办得好,就值得肯定。”市政府热线办主任王群星说。

各方努力促成加工项目及时投产

廉村镇辣椒可以就近卖了



八月十六日,村民在生产线上加工辣椒。

本报记者 杨沛洁 摄

本报讯(记者杨沛洁)8月16日下午,在位于叶县廉村镇沙渡口村的叶县豫香公司,辣椒深加工生产线进行试生产。刚刚收购上来的红辣椒经过清水淘洗后,被均匀切碎,再与一定比例的食盐混合,被装入袋中。“这只是开始,今后我们计划根据客户需求,制作辣椒酱料包。”该公司负责人杨宝玉说。

下午5点多,廉村镇党委书记李记刚也来了。杨宝玉走上前来感激地说:“没有你们的支持,是不会这么快开始生产的。”

廉村镇依托村集体经济,发展小麦+辣椒产业。经过4年发展,辣椒种植面积扩大到近万亩。为解决销售问题,该镇引进辣椒深加工项目。

为确保项目尽快投产,叶县及廉村镇给予大力支持。该项目采用天然气做动力能源,然而铺设天然气管网工程需要50万元,企业一时难以承受。分包该项目的叶县发改委负责人与天然气公司协商,并帮助进行一系列优化,最终降低了费用。项目用电量较大,需要配备变压器扩容。李记刚提前与供电部门协调,最终在项目投用前实现通电。

廉村镇的辣椒陆续成熟,但由于疫情管控,部分客商不能前来,市场销售受到影响,引起一些种植户的忧虑。

“尽管收购,辣椒收购价每斤一块五。”该公司从收椒首日就向当地发布信息。“这个价格高于市场价3毛钱,我们

种辣椒有底气了。”邵庄村党支部书记杜中山高兴地说,他在网上了解到,目前鲜辣椒价普遍在每斤1.2元,最低还收到了1.1元。线椒的亩产量高,能卖到每斤1.1元就很可观。今年,他们村种了70多亩,8月16日当天就卖了1500多公斤,过磅后直接拿到了现金。

“我们也得感谢当地政府的支持,进一步带动村民种植辣椒。”杨宝玉说,目前,该项目的辣椒加工能力为每天20吨,全部投运后能达到50吨,当地目前产的辣椒勉强够吃“半饱”。

今年,廉村镇的辣椒长势较好,按照目前的价格,每亩辣椒纯收益至少1500元。“辣椒深加工项目落户带动了全镇的辣椒产业,带动了群众就业。”李记刚说。

减资公告 河南亿万家家政服务服务有限公司(统一社会信用代码:91410400MA477H1Q41)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由2000万元人民币减少至100万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告。河南亿万家家政服务有限公司 2021年8月18日

减资公告 平顶山乐贝电子商务有限公司(统一社会信用代码:91410421MA44F9995U)向公司登记机关申请减少注册资金,由100万元人民币减少至10万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。平顶山乐贝电子商务有限公司 2021年8月18日

通知 租户杨爱民,你租的位于西建材南门正对面门面房,因你拒不交房租,依据双方签订的《房屋租赁合同》第八条现出租方通知你解除合同,限你七日内腾空房屋。刘书伟 2021年8月18日

注销公告 平顶山市建友汽车销售有限公司(统一社会信用代码:91410404MA47X8J541)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。平顶山市建友汽车销售有限公司 2021年8月18日